

从退役军人到老党员 从社区居民到购彩者

# 五地体彩关爱对象很广泛

体育彩票是国家公益彩票,体彩从业者都是公益的践行者,他们把对他人的关爱融入到日常工作中。近日,四川体彩慰问退役军人,浙江体彩看望老党员,广东体彩关爱社区居民,湖北体彩关注自闭症患者,安徽体彩销售者救助急症购彩者。从退役军人到老党员,从社区居民到购彩者,五地体彩关爱的对象很广泛。

■专题整理 艾禾

## 广东:肇庆继续进行体彩进社区活动

6月22日,广东省肇庆市体彩中心联合肇庆市体质测定与运动健身指导站在中源名都举行“广东公益体彩进社区”活动,把体质监测和趣味运动送到社区居民身边,使居民零距离乐享健康与快乐。

肇庆体彩在现场准备了丰富的礼品和互动游戏,为居民购彩娱乐和投身公益提供便利。定点投篮、一圈到底、趣味投壶、高尔夫、大挪移等互动游戏吸引众多居民踊跃参与,现场还排起了长队……“微信摇一摇赢活动好礼”100%中奖,奖品包括天堂伞、餐具、环保袋等。只要在活动现场开启手机蓝牙,打开微信选“发现-摇一摇”,选择体彩活动,回答问题即可领取奖品。

在体质监测区,专业体测团队和高端检测设备免费为群众测试体质成分、骨密度等,帮助市民了解自身的体质状况并掌握科学健身锻炼知识,获得有针对性、细致有效的健康指导。



社区居民参与体彩活动

与此同时,场地一旁的帐篷内,设置了体育彩票销售区,给居民带来希望的体彩即开票彩票销售火爆。大家争先试运气买上几张,乐不可支地刮个不停,在享受即买即刮即兑快乐的同时,也为公益事业献上一片爱心。

“广东公益体彩进社区”活

动通过丰富的趣味运动、专业的健康指导、精美的即开票,不仅传达了公益爱心,也留下了快乐的脚印。据悉,肇庆体彩将继续通过一场场活动、一张张彩票走向社会、进入社区,让广大居民亲身感受中国体育彩票“公益体彩,乐善人生”的品牌理念和形象。

## 湖北:体彩沙龙温暖“星星的孩子”

6月21日,湖北体彩武汉分中心携手武汉憨逗公益、湖北工业大学青年志愿者协会,在湖北工业大学的“憨逗咖啡”举办了一场特殊的体彩文化沙龙活动。

参与活动的是一群年轻的公益志愿者,他们穿着统一的蓝色马甲入场,现场氛围轻松愉悦。主持人先以“体彩公益”为主题,向大家介绍近年来体彩的各项公益活动,获得志愿者们的认同与赞许。随后,体彩讲师介绍体彩产品的互动游戏,吸引大家积极参与,将现场氛

围推向一波高潮。

在另一旁,咖啡厅内两个特殊的“孩子”忙于案前,在“憨逗公益”老师的引导下,为大家制作咖啡和甜点。在老师与现场人员的鼓励下,两人走出操作台,端着点心、水果送到大家面前。在一片赞许声中,两人开心得手舞足蹈,并携手为抽奖环节的“终极大奖”做颁奖嘉宾。

两个孩子都是自闭症患者。“有视力却不愿和你对视,有语言却很难和你交流,有听力却总是充耳不闻,有行为却总与你的愿望相违……”人们无从解释,

只好把他们叫作“星星的孩子”——犹如天上的星星,一人一个世界,独自闪烁。

当天的沙龙活动场地“憨逗咖啡”,其实并非是单纯的咖啡馆,而是一家自闭症职业培训机构。这家位于湖北工业大学西区生活广场的咖啡馆,以“融入社会,实现自我”为核心,旨在帮助心智障碍人士掌握劳动技能,以自闭症孩子的终身教育和照顾为目的,让大龄自闭症者习得一技之长,最终实现独立工作,立足于社会,甚至服务于社会。

## 安徽:体彩业主助急症购彩者脱险

6月12日,合肥01395体彩网点业主闫娜娜和爱人李磊一起,救助了一位在店内晕倒的购彩者。因为抢救及时,该购彩者及时脱离了危险。

当日晚饭后,张先生像往常一样来到合肥市蒙城北路附近的01395体彩网点,和老朋友们聊天。18时41分,他突然感到头晕目眩身体僵直,晕倒在椅子上。网点业主闫娜娜将手中茶杯递给柜台里的爱人

时,一转头刚好看见张先生状态不对,马上冲了过去一把扶住他,她和李磊一边疏散人群保证通风,一边按压老人的胸口、拍打老人的手臂,以保证他的意识清醒,并请其他购彩者拨打120。救护车及时赶到,将张先生送到了医院。

据医生介绍,由于当天的天气闷热,张先生的脑部血液循环受到影响,导致昏厥,所幸闫娜娜发现及时,并为挽救张先生的

生命争取到了“黄金10分钟”。经过抢救,张先生很快恢复了意识,身体逐渐好起来。

闫娜娜之所以能够临危不乱,是因为她的爱人李磊曾经在医院放射科工作过,掌握一些急救常识。就在今年2月亚洲杯期间,一位购彩者在店里看球赛时,由于熬夜再加上一时激动,发生晕厥,是李磊带着闫娜娜及时抢救了这位购彩者。

## 四川:巴中体彩看望退役军人

近日,为迎接建国70周年,表达对退役军人的敬仰和关爱,四川省巴中市体彩分中心组织全体员工及部分体彩销售网点业主前往巴州区光荣院,举行以“关爱老红军,共唱爱国歌”为主题的退役军人慰问活动。

活动现场,大家合唱了《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》等爱国歌曲。退役老军人代表向在场人员回味、分享了他们战火纷飞的年代、激情燃烧的岁月,讲述了他们为了新中国浴血奋战的亲身经历,感慨今天得到党和

政府的关照,晚年生活惬意美好。在场人员认真聆听,接受了生动的爱国主义教育。

巴中市体彩中心主任丁松表示,“值此建国70周年来临之际,中心全体员工看望和关爱老红军及优抚退役军人,聆听先辈们的革命故事,接受爱国主义教育后,我们将以更加饱满的热情投入到工作中,为国家公益事业作出更大的贡献。”

巴中市体彩分中心还为光荣院优抚退役军人送去了老人奶粉、燕麦片等物资。

## 浙江:舟身体彩慰问老党员

6月27日,2019年浙江舟身体彩公益慢跑系列慰问活动之“七一”慰问老党员活动来到舟山定海白泉米林社区和金山社区。舟山市体彩中心、舟山市慈善总会和舟山日报社的工作人员一同走访慰问了20户困难老党员,用公益慢跑活动中的1万元公益金购买了米、油、沐浴露等生活用品,舟山市慈善总会为他们送上了1万元慰问金。

面对送上门的慰问品和慰问金,有着40年党龄的林先生握着工作人员的手说:“共产党好!时时想着我们。我们很幸福,今后要靠你们年轻的同志了。”体彩工作人员询问了大家的日常生活和身

体情况等。

“这些老党员为社会奉献了大半辈子,年纪大了生活有了困难,我们不能忘记他们。”随行的公益慢跑参与者代表夏女士介绍,她已经连续参加了三届公益慢跑活动,参加慰问活动还是第一次。“了解了慢跑公益金的使用方向,我要在原来报的100公里基础上再多跑一点。”她说。

据悉,公益慢跑前四年已送出公益金50万元,今年将安排30万元公益金用于帮助岛城困难群体,包括即将开展的体彩足球夏令营、为舟山大丰中心小学捐建足球场、慰问创城高温工作者等公益活动。



舟身体彩慰问老党员

●时评

## 让爱心“看得见”

■艾禾

“七一”前夕,浙江舟身体彩推出慰问老党员活动,为他们送去价值1万元的生活用品,其资金来源于公益慢跑活动。

今年,舟身体彩举办的公益慢跑活动已进入第五届,跑友捐赠步数,舟身体彩按相关规则匹配公益金,今年预计将安排30万元公益金,用于帮助当地的困难群体及举办公益活动。近日举行的慰问老党员活动,其资金来源便是慢跑公益金。

舟身体彩举办的公益慢跑活动得到了跑友的广泛响应,大家积极捐赠步数,为爱心蓄力。跑友们跑出来的公益金用途广泛,包括举办体彩足球夏令营、为中小学校修建足球场、慰问环卫工人等弱势群体。

舟身体彩近日举办的慰问老党员活动,邀请了跑友参与其中,让大家爱心“看得见”,让慢跑公益金的用途广为人知,也让捐步的跑友们“放心”。